



VIDÉKFEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM

DR. FAZEKAS SÁNDOR
miniszter

XX/1130/18/2010.

Az Erdészeti Tudományos Intézet

Alapító okirata

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88. § (2) bekezdésében, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendeletben foglaltakat figyelembe véve – az államháztartásért felelős miniszterrel egyetértésben – az Erdészeti Tudományos Intézet alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv elnevezése: Erdészeti Tudományos Intézet

A költségvetési szerv rövidített neve: ERTI

A költségvetési szerv neve és rövidített neve angolul: Forest Research Institute

2. A költségvetési szerv székhelye: 9600 Sárvár, Várkerület u. 30/A.

3. Az Erdészeti Tudományos Intézet létrehozásáról rendelkező jogszabály:

12650. számú I/2. 1897. miniszteri rendelet, a Földművelésügyi Minisztérium 8339/1949. (152) FM rendelete, majd 20.025/2/1991. és a módosító 54.326/6/1992. FM határozatok

4. Az Erdészeti Tudományos Intézet közfeladatai:

Az intézet működésével segíti a tartamos erdőgazdálkodást, a természeti erdőforrások fenntartható használatát és a megújuló energiaforrások elterjesztését, ahhoz korszerű biológiai és közgazdasági ismereteket szolgáltat, lépést tartva az erdészettudomány nemzetközi fejlődésével és elősegítve, hogy az így elért eredmények beépüljenek a hazai gazdálkodói gyakorlatba, valamint az oktatásba, hasznos ismeretanyagot szolgáltatva az ágazat fejlődéséhez és a társadalom szemléletének formálásához.

5. Az Erdészeti Tudományos Intézet működési köre: országos

6. Az Erdészeti Tudományos Intézet irányítását ellátó szerv neve és székhelye:
Vidékfejlesztési Minisztérium, 1055 Budapest Kossuth tér 11.

7. A költségvetési szerv gazdálkodási jogköre:

önállóan működő és gazdálkodó

8. Az Erdészeti Tudományos Intézet működésének rendje:

Az intézmény szervezeti és működési rendjére, valamint a munkáltatói jogok gyakorlására vonatkozó szabályokat a főigazgató által elkészített és a vidékfejlesztési miniszter által jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza.

9. A költségvetési szerv telephelyei:

Erdészeti Tudományos Intézet Püspökladányi Kísérleti Állomás
4150 Püspökladány, Farkassziget 3.

Erdészeti Tudományos Intézet Soproni Kísérleti Állomás
9400 Sopron, Paprét 17.

Erdészeti Tudományos Intézet Mátrafüredi Kísérleti Állomás
3232 Mátrafüred Hegyalja út 18.

Erdészeti Tudományos Intézet Budapesti Kísérleti Állomás
1023 Budapest, Frankel Leó u. 42-44.

10. Az Erdészeti Tudományos Intézet vezetőinek kinevezési rendje, valamint a kinevezés időtartama:

Az Erdészeti Tudományos Intézet főigazgatóját a vidékfejlesztési miniszter nevezi ki és menti fel. A kinevezés öt év határozott időtartamra szól. A főigazgató felett a munkáltatói jogokat a miniszter gyakorolja.

Az ERTI gazdasági vezetőjét a főigazgató javaslatára határozatlan időre a vidékfejlesztési miniszter nevezi ki és menti fel, a további munkáltatói jogokat a főigazgató gyakorolja felette.

11. Az Erdészeti Tudományos Intézet foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonya:

Az intézmény dolgozóinak munkaviszonyára a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992.évi XXIII. törvény, az e törvény végrehajtására kiadott 49/1993. (III. 26.) Korm. rendelet, valamint a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni. Az intézmény dolgozói felett a munkáltatói jogokat a főigazgató gyakorolja.

12. Az Erdészeti Tudományos Intézet alaptevékenysége:

Az erdők megőrzésével, tartós fenntartásával, az erdők többcélú funkciói érvényesítésével és hasznosításával, az erdők bővített újratermelésével, a földhasznosítással, az erdő- és vadgazdálkodás kölcsönhatásaival kapcsolatos kutatások, a természeti erdőforrások fenntartható használatának elősegítése és a megújuló energiaforrások elterjesztése, felhasználva az erdészeti genetika és nemesítés, az ökológia, az erdőművelés, az erdővédelem és erdészeti ökonómia szakterületek ismeretanyagát.

Erdőgazdálkodási feladatok: az Intézmény kezelésében levő erdőterületeken az erdőgazdálkodási feladatok ellátása (kísérleti céllal: erdőfelújítás, erdőnevelés, fakitermelés).

Az Intézmény kezelésében levő Kámoni, Sárvári és Püspökladányi Arborétumok kezelése és fenntartása, a természeti értékek megőrzése és bemutatása

A pályázati forrásokból kutatásokhoz kötődő erdészeti feladatok, talajvizsgálatok, vízkémiai elemzések, elem-meghatározások.

Az erdészeti kutatás eredményeinek tudományos konferenciákon, könyvekben, füzetekben és egyéb kiadványokban történő megjelenítésével kapcsolatos kiadói tevékenység.

A költségvetési szerv államháztartási szakágazat szerinti besorolása:

721900 Egyéb természettudományi, műszaki kutatás, fejlesztés

Alaptevékenységek besorolása:

024000 Erdészeti szolgáltatás

581400 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása

721931 Agrártudományi alapkutatás

721932 Agrártudományi alkalmazott kutatás

721933 Agrártudományi kísérleti fejlesztés

749040 K + F tevékenységekhez kapcsolódó innováció

749050 M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység

854221 Alapképzés

854222 Mesterképzés

854223 Doktori képzés

910422 Védett természeti területek és természeti értékek megőrzése és fenntartása

13. Az Erdészeti Tudományos Intézet vállalkozási tevékenysége:

Az ERTI szabad kapacitásainak hasznosítása érdekében, az Áht. 92. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak szerint vállalkozhat, feltéve, hogy ez nem veszélyezteti az alapító okiratban meghatározott alaptevékenységét és ebből fakadó kötelezettségeinek teljesítését.

Az ERTI vállalkozási tevékenységből származó éves bevétel nem haladhatja meg a költségvetési szerv összkiadásainak 20 %-át.

A vállalkozásból származó bevételeket és a vállalkozási tevékenység kiadásait az alaptevékenységektől elkülönítetten kell megtervezni, nyilvántartani és elszámolni.

14. A költségvetési szerv főigazgatójának beszámolási kötelezettsége:

A főigazgató a költségvetési szerv működéséről és gazdálkodásáról szükség szerint, de legalább évente egyszer beszámol a vidékfejlesztési miniszternek.

15. Vagyonkezelés:

Az Erdészeti Tudományos Intézet kezeli a feladatainak ellátásához szükséges, a Magyar Állam tulajdonát képező ingatlan és ingó vagyont. A vagyonkezelői jogosultságot a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. és az ERTI közötti vagyonkezelői szerződés rögzíti. Az ERTI a rendelkezésére álló vagyontárgyakkal feladatai ellátása érdekében önállóan gazdálkodik.

A törvényi rendelkezéseknek megfelelően jelen alapító okirat 6., 8., 10., valamint 14. pontjának módosulása 2010. május 29-én, a felvezető szövegét, 7., 12. és 13. pontját érintő változás 2010. augusztus 15-én lép hatályba.

Jelen Alapító Okirat aláírásával egyidejűleg az ERTI 2009. szeptember 28-án kelt, 31.666/2009. számú Alapító Okirata hatályát veszti.

Budapest, 2010. november ,, ,,

dr. Fazekas Sándor